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RAPORTUL UNEI AFACERI INTERNAȚIONALE  

IASITEX SA Iași 
 

Parte a Grupului SCR, cel mai puternic grup industrial din România, S.C. IAŞITEX S.A Iași. 

este una dintre firmele reprezentative pentru industria textilă din România. 

  

S.C. IAŞITEX S.A. este specializată în producerea şi comercializarea de fire, ţesături şi confecţii 

textile, realizate din bumbac 100% sau în diferite amestecuri procentuale de bumbac cu alte fibre 

sintetice, având destinaţii diverse ce acoperă o paletă largă de utilizări. 

 

S.C. IAŞITEX S.A. Iaşi este cea mai importantă firmă din industria textilă românească cu capital 

privat, unitate integrată de prelucrare a bumbacului, unde sunt produse fire, ţesături şi confecţii 

şi în care lucrează cca. 1000 de angajaţi. 

  

Înfiinţată în 1910, a purtat numele de ”Ţesătura” Iaşi până în anul 1948 când a fost naţionalizată, 

după care, în perioada comunistă, a funcţionat sub denumirea de ”Întreprinderea de Stat Ţesătura 

Iaşi” până în anul 1990, când societatea s-a constituit, conform prevederilor legale în vigoare, ca 

societate pe acţiuni sub numele S.C. IASITEX S.A. 

 

În anul 2003 societatea a fost privatizată, prin cumpărarea pachetului majoritar de acţiuni deţinut 

de către A.P.A.P.S., de către Grupul SCR, unul din cele mai mari grupuri industriale din 

România. 



 

 
 

 

Experienţa în industria textilă garantează clienţilor seriozitate şi competenţă, produsele clasice şi 

noile creaţii înregistrând de-a lungul timpului succese atât în România, cât şi în peste 20 de alte 

ţări din Europa, Asia şi America de Nord şi Centrală. De altfel, în ultimii 10 ani, ponderea 

exportului nu a fost niciodată sub 80% din totalul producţiei marfă. În anul 2010 ponderea 

vânzărilor internaționale a fost de 70%. 

 

Investiţiile continue în instruirea angajaţilor S.C. Iaşitex S.A. şi în retehnologizarea intensivă a 

secţiilor de producţie au condus către realizarea unei traiectorii ascendente atât financiar, cât şi a 

calităţii produselor, a numărului de clienţi interni și internaționali şi a reducerii impactului 

negativ al proceselor de producţie asupra mediului înconjurător. 

 

Compania efectuează operațiuni de livrare intracomunitară și export în afara UE reprezentate de 

produse textile precum și achiziții intracomunitare reprezentate de coloranți și alte produse 

chimice. 

 

Identificarea partenerilor și clienților internaționali este sarcina Departamentului de Export care 

colaborează îndeaproape cu Departamentul de Marketing. În general abordarea este un pasivă, 

cele mai multe contacte de afaceri internaționale s-au concretizat ca urmare a inițiativei de peste 

hotare.    

Reprezentanții companiei susțin că nu au obținut sprijin de la autorități în ceea ce privește 

facilitatea dezvoltării afacerilor internaționale. De asemenea compania nu are reprezentanți în 

afara țării. Un avantaj major este reprezenta de apartenența la un grup industrial care generează 

oportunități de afaceri internaționale, asigură o mai mare stabilitate financiară și întărește 

încrederea clienților internaționali.  

În ceea ce privește tehnica de planificare a afacerilor internaționale, se elaborează plan anual de 

export în special privind planificarea producției pentru export. Acesta este întocmit de 

Departamentul Plan Producție pe baza datelor furnizate de către Departamentul de Export. 

 

Pentru elaborarea acestui document au fost folosite informații publice precum și informații 

furnizate de Departamentul de Export prin dna Cicioc Daniela. 

Analiză realizată de Marius Alexa, trainer CREA 



 

 
 

PROIECTUL  „COOPERARE REGIONALĂ PENTRU EXCELENŢĂ 
ANTREPRENORIALĂ” (CREA) 
 

OBIECTIV  

 
Proiectul “Cooperare Regională pentru Excelență Antreprenorială” face parte din primele 

106 proiecte strategice aprobate de Autoritatea de Management pentru Programul Operațional 

Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane,la nivelul anului 2008. 

Universitatea “Petre Andrei” din Iaşi are calitatea de Partener principal iar împreună cu 

Partenerii: Crownford Limited – UK, Camera de Comerț şi Industrie Neamţ,  Asociaţia 

Oamenilor de Afaceri Iaşi 2003, Camera de Comerţ şi Industrie Bacău, Camera de Comerț, 

Industrie şi Agricultură Suceava, Camera de Comerț, Industrie şi Agricultură Vaslui, S.C. 

Conproiect Aky Srl Botoşani contribuie la implementarea activităților proiectului, pe  perioada 

decembrie 2008 – noiembrie 2011.  

Proiectul "Cooperare Regională pentru Excelenţă Antreprenorială" are ca obiectiv 

general promovarea unei atitudini pozitive faţă de antreprenoriat, crearea şi consolidarea de noi 

afaceri în Regiunea de NordEst prin implementarea de activităţi de sprijin, ghidare, consultanţă 

şi activităţi inovative de formare profesională pentru întreprinzători. De asemenea, proiectul îşi 

propune acţiuni interregionale de promovare a culturii antreprenoriale în alte trei Regiuni de 

Dezvoltare din România.  
 

PRINCIPALELE ACTIVITĂŢI ALE PROIECTULUI SUNT:  
 

• Stabilirea de Centre de Excelenţă Antreprenoriala în cele şase judeţe ale Regiunii de 

Nord Est (Iaşi, Neamţ, Bacău, Vaslui, Botoşani, Suceava)  

• Furnizarea a 13 programe de formare pe diverse teme pentru obţinerea de abilităţi 

manageriale la nivelul micro-întreprinderilor şi IMM-urilor  

• Stabilirea "Forumurilor de Dezvoltare Profesională şi Antreprenorială" în 4 regiuni din 

România (Nord-Est, Sud-Est, Centru, Nord-Vest).  
 
 
 
 



 

 
 

ACTIVITĂŢILE PROIECTULUI SE ADRESEAZĂ NEVOILOR URMĂTOARELOR 
GRUPURI ŢINTĂ:  
 

- antreprenori, manageri şi angajaţi din IMM-uri şi microîntreprinderi, care vor participa 

la programele de formare şi care vor beneficia de servicii sau activităţile de diseminare ale 

Centrelor de Excelenţă Antreprenorială;  

- angajaţi din IMM-uri care vor participa la activităţi de formare de campioni;  

- furnizori locali de formare profesională (aceştia fiind reprezentanţi ai firmelor de profil) 

pregătiți prin metode moderne inovative şi cele mai bune practici, stiluri şi metode pentru 

îmbunătăţirea calităţii furnizării programelor;  

- noi antreprenori care îşi deschid afaceri şi îşi gestionează propria afacere;  

- angajaţi formaţi pentru întâmpinarea cerinţelor schimbării locului de muncă, formaţi 

pentru a-i face mai adaptabili şi mai flexibili pe piaţa muncii;  

- antreprenori, manageri şi angajaţi din IMM-uri, şi microîntreprinderi conştientizaţi prin 

acţiunile de vizibilitate ale Centrelor de Excelenţă Antreprenorială.  

Bugetul total al proiectului este de 8.753.552 lei.  

Proiectul se derulează pe o perioadă de 3 ani şi este cofinanţat din Fondul Social 

European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.  
 
 

DATE DE CONTACT 

 
Biroul central CREA 
Iaşi, B-dul. Carol I nr. 4, corp A, et. III, cam. 324 bis 
Cod poştal: 700506, tel. 0232/214778, fax 0232/214779 
e-mail: office@esfcrea.ro 
 www.esfcrea.ro 
 
Manager proiect, 
Conf.univ.dr. Tudor Pitulac 
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